
MTA-ELTE EGÉSZSÉGTUDATOS GYERMEKEKÉRT KUTATÓCSOPORT  
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Egészség- és környezettudatossággal kapcsolatos hiedelmek felmérése gyermekek és 

serdülők körében – online kérdőíves adatgyűjtés 
 

 

 

 

Tájékoztató és Beleegyező Nyilatkozat a 14-18 év közötti gyermekek szülei részére 

 

Gyermeke egy tudományos kutatásban vesz részt, amelynek vezetője a Dr. Koronczai 

Beatrix (koronczai.beatrix@ppk.elte.hu) és Dr. Zsákai Annamária 

(annamaria.zsakai@ttk.elte.hu). 

Jelen vizsgálat célja a 10-18 év közötti gyermekek esetén felmérni, milyen hiedelmekkel 

rendelkeznek az alábbi hat területen: nemi érés, egészséges életmód, szerhasználat, higiéniai 

szabályok, közösségimédia-használat és környezettudatosság/környezetvédelem. A kutatás 

eredményei egy a gyermekek egészségtudatos magatartásának fejlesztését segítő, online 

oktatási segédanyag kidolgozását segítik. 

A gyerekek online kérdőív kitöltésével vesznek részt a kutatásban. A kérdőív kitöltésének 

káros következménye nincs. 

A kutatásban való részvétel teljesen önkéntes és névtelen. A vizsgálatban történt 

részvételért anyagi javadalmazás nem jár. 

A vizsgálat során a gyerekek néhány alapvető adat megadása után (pl. életkor, lakóhely 

típusa, szülők iskolai végzettsége) egy kerettörténeten (világkörüli út) haladnak végig és fejezik 

ki véleményüket állításokkal kapcsolatban minden témánál. A vizsgálat kb. 15-20 percig tart. 

A kutatás során kapott eredményekről később publikáció(k) jelenik (jelennek) meg, és 

tudományos konferenciákon kerülnek ismertetésre. 

Szigorúan bizalmasan kezelünk minden olyan információt, amit a kutatás keretén belül 

gyűjtünk össze. A kutatás során nyert adatokat biztonságos számítógépen őrizzük. 

 

Amennyiben nem járul hozzá gyermeke részvételében, kérjük, ezt jelezze a pedagógus felé! 

 

Budapest, 2022. március 22. 

 

Köszönettel: 
 

            
Dr. Koronczai Beatrix    Dr. Zsákai Annamária 

ELTE PPK      ELTE TTK 

   Egyetemi adjunktus           Egyetemi docens 

 

   

 

(kód a kérdőív eléréséhez) 

 

https://elteppk.eu.qualtrics.com/jfe/form/SV_erHWrLIGyvX9HL0 
(link a kérdőívhez) 
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Néhány példa a kérdőíveinken szereplő állításokból, ha esetleg a családok szeretnének 

átbeszélni a gyermekeikkel a kérdőív kitöltése előtt vagy után néhány aktuális kérdést, 

problémát, a kérdőív, illetve tananyag témaköreiből. (A gyermekek a kérdőíven az állításoknál 

a teljes mértékben egyetértek – jobbára nem értek egyet – egyet is értek, meg nem is – jobbára 

egyetértek – teljes mértékben egyetértek – egyáltalán nem értek egyet skála értékei közül 

választhatnak.) 

 

Az egészséges életmódot és sportot nem lehet túlzásba vinni.  

Legjobb fogyókúra az, ha nem eszem.  

Minden nap kell zuhanyozni vagy fürödni. 

Naponta legalább 8 pohár vizet kell meginni. 

A műanyag szemét sosem bomlik le. 

A környezettudatos életmód drága. 

Gondot okoz nekem a szexualitásról, nemi érésről, fogamzásgátlásról beszélni. 

A fogamzásgátlás a lány dolga egy kapcsolatban. 

Drogot csak kipróbálom, nem leszek függő, tudom majd, mikor kell abbahagyni. 

E-cigaretta, ICOS nem ártalmas. 

Azok az információk, amiket a közösségi médiában olvasok hitelesek, hiszen a barátaim, 

ismerőseim osztják meg. 

Az interneten/közösségi médiában olyan hirdetések jelennek meg, amelyek a rólad szerzett 

információk alapján számodra valószínűleg a legvonzóbbak, így legnagyobb eséllyel 

késztetnek vásárlásra. 

 


